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Για τη ματαίωση γιορτής για την 25η Μαρτίου σε σχολείο του Συλλόγου μας

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Αντιπροσωπεία του Δ.Σ. του  Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”  επισκέφθηκε στις 23/3 το 3ο Δημοτικό 
Σχολείο Αθηνών που ανήκει στο Σωματείο μας, όταν ενημερώθηκε ότι στην ουσία “κόπηκε” η γιορτή του 
σχολείου,  που είχε αναλάβει συναδέλφος της ΣΤ τάξης.  Το Δ.Σ.  διαπίστωσε ότι πράγματι την Παρασκευή 
20/3, δηλαδή ελάχιστες μόλις μέρες πριν τη γιορτή της 25ης Μαρτίου στα σχολεία,  η διευθύντρια του 
σχολείου στην ουσία ανακοίνωσε στους  συναδέλφους ότι αλλάζει ο χαρακτήρας της γιορτής και από 
γιορτή του σχολείου, που θα την έκανε η συγκεκριμένη τάξη, θα γίνουν γιορτές ανά τμήμα. Η απόφασή 
της αυτή στηρίχτηκε στο ότι κατά τη γνώμη της το περιεχόμενο της γιορτής που ετοίμαζε η συνάδελφος δε 
συνάδει με την εθνική γιορτή.  Το Δ.Σ. με την παρέμβασή του ζήτησε να αρθεί η απόφαση αυτή γιατί 
πρόκειται  για  λογοκρισία, που  αυτή  πραγματικά  δε  συνάδει  με  τον  ρόλο  του  εκπαιδευτικού  και  τη 
δυνατότητά του να διδάσκει! Την ίδια γνώμη εξέφρασαν και οι εκπρόσωποι του Συλλόγου Γονέων που είχαν  
ζητήσει ήδη συνάντηση με τη διευθύντρια του σχολείου.

Παρά την  παρέμβαση του  Δ.Σ.  Συλλόγου  μας,  η  απόφαση για  ματαίωση της  ενιαίας  γιορτής  δεν 
άλλαξε. Η απόφαση αυτή  είναι πρωτίστως αντιπαιδαγωγική, αφαιρεί από τους μαθητές της τάξης που 
ετοίμαζαν τη γιορτή τη δυνατότητα να την παρουσιάσουν στο σχολείο τους. Είναι ταυτόχρονα απαράδεκτη 
γιατί  στην  ουσία  λογοκρίνει  το  περιεχόμενο  της  γιορτής. Οι  Επαναστάσεις,  που  είναι  ο  τροχός  της 
ιστορίας  προς  τα  μπρος,  γενικά  τα  μεγάλα  ιστορικά  γεγονότα  και  οι  πρωταγωνιστές  τους  δεν  έχουν 
μουσειακή αξία, η καλύτερη τιμή είναι η σύνδεση με το σήμερα και φυσικά η συνέχεια του αγώνα των 
λαών για την ελευθερία τους, τη ζωή και τα δικαιώματά τους. Οι εκπαιδευτικοί έχουμε χρέος να μιλάμε 
για  την  ειρήνη,  την  αλληλεγγύη  και  τη  φιλία  των  λαών,  άρα  ασφαλώς  και  μπορούμε  να  κάνουμε 
αναφορές στους σημερινούς πολέμους και στους λαούς που πλήττονται από αυτούς, πόσο μάλλον για λαούς,  
όπως ο παλαιστινιακός που παλεύει για ελεύθερη κι ανεξάρτητη πατρίδα, σε βάρος του οποίου συντελείται  
γενοκτονία.  Άλλωστε  πολλές  φορές  το  Δ.Σ.  του  Συλλόγου  μας  και  τελευταία  στις  17/3  με  το  60ό 
Ενημερωτικό του κάλεσε τους συναδέλφους να μιλήσουν και να κάνουν δράσεις με τους μαθητές τους 
ενάντια στον πόλεμο που κήρυξαν ΗΠΑ-Ισραήλ στο Ιράν,  συγκεκριμένα κατέληγε στο εξής  “Καλούμε 
όλους  τους  συναδέλφους,  τους  συλλόγους  διδασκόντων,  να πάρουν πρωτοβουλίες,  να συζητήσουν με  τους 
μαθητές μας για τον πόλεμο, να οργανώσουν πολύμορφες δράσεις, αξιοποιώντας λογοτεχνικά και καλλιτεχνικά 
έργα, μέσα και έξω από τις τάξεις.”

Το Δ.Σ. καταγγέλλει την απόφαση της διεύθυνσης του σχολείου για ματαίωση της ενιαίας γιορτής.  
Καλεί τους συναδέλφους στα σχολεία να μην επιτρέπουν στη διοίκηση να αυθαιρετεί και να καταγγέλλουν 
στον Σύλλογό μας διοικητικές αυθαιρεσίες και αυταρχικά φαινόμενα. Να μην επιτρέπουν στη διεύθυνση να 
λογοκρίνει και να αυθαιρετεί γιατί έτσι ανοίγουν οι ασκοί του Αιόλου, σήμερα κόβεται αυτή η γιορτή αύριο 
θα κοπεί κάτι άλλο και στη συνέχεια θα μας υπαγορεύουν τι να λέμε!

Παράλληλα,  το Δ.Σ.  του Συλλόγου μας  επισημαίνει  για άλλη μια φορά ότι  στέκεται με σεβασμό στις 
συλλογικές αποφάσεις των Συλλόγων Διδασκόντων των σχολείων μας και θεωρεί ότι οι συνάδελφοί μας 
σε  κάθε σχολείο  είναι  αυτοί  που μπορούν με  τον καλύτερο τρόπο να  πραγματώσουν την εκπαιδευτική 
διαδικασία.  Είναι αυτοί που κρατάνε όρθια τα σχολεία! Τους καλούμε να λύνουν τα όποια προβλήματα 
προκύπτουν στην καθημερινή ζωντανή λειτουργία των σχολείων με συναδελφικότητα και αλληλεγγύη.

Η καλύτερη απάντηση στην αντιλαϊκή πολιτική και στον αυταρχισμό, που θα ενταθεί στα πλαίσια της 
πολεμικής οικονομίας,  είναι η συλλογική στάση και δράση, η συσπείρωση στον Σύλλογό μας,  στο 
Σωματείο μας, και η συμμετοχή στον αγώνα!

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»
Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνας

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr
 ΠΛΗΡ.:  Δριμάλα Θεοδώρα   –   Γλαβίνα Σουζάνα

 ΤΗΛ.:  6983117770 σχ. 7662883 – 6947434724 σχ. 7214538

mailto:sylbox@sylimvrioti.gr

